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На децембарским и у јануару поновљеним изборима на Косову уочена су техничка
побољшања, али је било и озбиљних пропуста, тврди се у извештају који је у Европском
парламенту поднела известилац за Косово Улрике Луначек

  

Улрике Луначек подржава захтеве да се на Косову створи влада „чистих руку“, што
знаци да у њој не смеју да буду људи против којих се води истрага јер су осумњичени за
криминал и корупцију. Што се извештаја Дика Мартија тиче, известилац Европског
парламента за Косово сматра да би Марти и његови сарадници доказе требало да дају
Еулексу. Међутим, сви поменути у извештају требало би да сарађују како би се ствар
разјаснила до краја.

  

Улрике Луначек подржава приближавање Србије Европској унији, али каже да би
Србија пре тога морала да призна Косово. „Пре коначног пријема Србије, то питање
мора да се разјасни. Србија мора да призна Косово. Ја се надам да ће се то догодити
брзо, што би олакшало ситуацију и за Косово и за Европску унију. Сигурно је да убудуће
неће бити примљена нека земља која не признаје неку другу државу. Тога сигурно неће
више бити после Кипра, пошто сам сигурна да је Европска унија научила ту лекцију“,
каже известилац Европског парламента..

  

Младић и Хаџић се морају ухапсити

  

Пре пријема Србије у ЕУ, Београд мора да испуни и неке друге захтеве. Потпредседник
Владе Србије Божидар Ђелић обећао је да ће Србија до краја јануара одговорити на
Упитник Европске комисије о спремности Србије за стицање статуса кандидата за
чланство у ЕУ.

  

„Србија се нада да ће у децембру ове године добити статус кандидата. То мора да се
провери, пошто Србија мора да испуни и неке друге услове, пре свега да у потпуности
сарађује са Хашким судом за ратне злочине. У Европском парламенту јуче су сви
критиковали то што Младић и Хаџић још нису ухапшени. Није довољно само да се каже:
ми радимо на томе, него се они морају ухапсити, пре следећег корака ка интеграцији“,
каже Улрике Луначек.
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„Желим да Србија буде део Европске уније, али се услови морају испунити“, каже
известилац Европског парламента. „Желим да Србија буде саставни део Европске уније,
исто као и Косово.“

  

(Дојче веле)
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